



Подавляющее большинство должников за коммунальные услуги - это люди, которые уехали из Горловки либо на свободную территорию Украины, либо в Российскую Федерацию. В поисках лучшей жизни горловчане уезжают из города целыми подъездами.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал начальник "исполнительной службы" Калининского района города. С ним согласились и коллеги из других районов.

Так, по словам чиновника, в многоэтажных домах жилыми остались по несколько квартир.

"По большей части производств я лично выезжал на территорию [...] ситуация складывается таким образом, что 85-90 процентов населения просто не проживают. Взять 5-ый квартал: многоподъездные многоквартирные многоэтажные дома - в одном подъезде одна квартира жилая, во втором еще одна, в третьем подъезде в двух квартирах живут. Со слов соседей составляются акты о том, что жильцы в 2014 году выехали за пределы на территорию Украины или России. Также большое количество умерших" , - рассказал чиновник.

Также мужчина пожаловался, что в "исполнительной службе" не хватает сотрудников, а потенциальные работники тут же уходят, увидев объемы работы и предлагаемый уровень заработной платы.

"Нагрузка на одного исполнителя такая огромная, что приходят потенциальные сотрудники, видят объем работы, слышат заработную плату, разворачиваются и уходят. У меня в штате два исполнителя и заместитель начальника. Больше никого нет и 12 тысяч подлежит к исполнению документов по району: это постановления райотделов, ГАИ и т.д" , - описал сложившуюся ситуацию чиновник.

"Горловский Медиа Портал"